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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 

 

ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΟΣ 

ΕΝΑΝΤΙ ΕΝΟΣ ΕΛΛΗΝΟΣ ΠΟΛΙΤΟΥ 
 

Προς την Επιτροπή Αναφορών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και την Ολομέλεια του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. 

Peti-secretariat@europarl.europa.eu 

 

ΥΠΟΜΝΗΜΑ 

MEMΟRIALIS LIBELLUS 

 

Του Θεοδώρου Παπουλάκου, Έλληνος πολίτου, αναγόμενο στο θέμα: CAT-ADD-INFO-0485-

2021,0604-2022 

Email: Theodoros.papoulakos2017@gmail.com 

           Theodoros.papoulakos2023@hotmail.com  

 

 

Κατά σειρά των αλληλοδιαδόχων κατά του Ταμείου Κοινωνικής Ασφαλίσεως και 

προνοίας των Δικηγόρων της Ιταλίας και του Ιταλικού κράτους αναφορών μου, οι οποίες 

κατεχωρήθησαν με τον αριθμό 0485-2021, 0604-2022, των ακολούθων και προσφάτων 

υπομνημάτων μου, την 17.11.2022, την 25.11.2022, την 22.12.2022, την 7.1.2023, την 

25.1.2023, την 10.2.2023, την 11.4.2023 (στο οποίο συνοψίζονται τα εγκλήματα της 

Ιταλίας κατά την ανθρωπότητος και εναντίον εμού), την 9 Μαίου 2023,την 10 Ιουλίου 

2023 και την 31 Αυγούστου 2023. 

Εμμένοντας αδιασείστως στις μομφές μου κατά του Εθνικού Ταμείου Κοινωνικής 

Ασφαλίσεως και Προνοίας των Ιταλών Δικηγόρων και του Ιταλικού Κράτους και των συν 

αυτοίς  Ιταλικών αρχών. 

 

Επιτρέψετε μου να σας παραδώσω ιστορική διάλεξη περί της βαρβαρότητος της 

Ιταλίας. 

Αιτούμαι ως Έλλην πολίτης την άμεση και αποτελεσματική προάσπιση μου και την 

γενναία επέμβαση της Ελληνικής πολιτείας κατά της αποκαλυπτομένης βαρβαρότητος της 

Ιταλίας, η οποία αείποτε διετέλει άγαν εχθρική προς τον Ελληνισμό, αρχαιόθεν και αρχήθεν 

αφάνισε INTER ALIA τους Έλληνες της μεγάλης Ελλάδος (της νοτίου Ιταλίας και της νήσου 

Σικελίας), επήνεγκε γενοκτονία του Ελληνικού λαού και έθνους εισβαλούσα ανάνδρως, 

ατίμως και απροκλήτως στην Ελλάδα το 1940 ηγεμονεύοντος του Δικτάτορος φασίστα 

Μουσσολίνι,  ο οποίος έτασσε στην πρώτη γραμμή των εισβαλλόντων Ιταλών 

στρατευμάτων Ιταλούς έλκοντες την καταγωγή από τους Έλληνες της μεγάλης Ελλάδος. 

Διάκειται αενάως ενάντια στα αιώνια της Ελλάδος δίκαια και διαιωνίζει την ανοσουργία της 

δολοφονήσασα με σε κάθε πεδίο της ανθρωπίνης δραστηριότητος και άγοντας με τώρα σε 

βίαιο βιολογικό θάνατο. 
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 Προσέτι οι Έλληνες της μεγάλης Ελλάδος κατεδιώχθησαν, διεσκορπίσθησαν και 

εδολοφονήθησαν από τον Γαριβάλδη, ο οποίος βιαίως ήνωσε την Νότιο Ιταλία (ουσιαστικά 

τους Έλληνες της μεγάλης Ελλάδος) με την βόρειο. 

 Λεκτέο προς δε τούτοις, ότι οι ημιβάρβαροι Ρωμαίοι, όταν κατέκτησαν την Ελλάδα 

διά πυρός και σιδήρου, διχασμένη και ολιγάνθρωπη τότε (λόγω της μετοικήσεως Ελλήνων 

στις κατακτηθείσες και εξεπολιτισθείσες από τον Μέγα Αλέξανδρο χώρες της Ανατολής), 

κατέσφαξαν τους Έλληνες και κατέστρεψαν εκ θεμελίων τις πόλεις τους, οίον την 

ωραιότερη πόλη της αρχαιότητος την ξακουστή, πεπολιτισμένη και πλούσια αρχαία 

Κόρινθο, για την οποία οι Αρχαίοι Έλληνες ελάλουν «ου παντός εσπλείν ες Κόρινθον», 

δηλαδή δεν είναι εύκολο ο καθείς να πλεύση (να υπάγη) στην λαμπρή και περιλάλητη αυτή 

πόλη. 

 Την καταστροφή αυτή οι απολίτιστοι Ρωμαίοι, οι οποίοι εξεπολιτίσθησαν από τους 

Αρχαίους Έλληνες, που, αν και ενικήθησαν στα πεδία των μαχών, υπέταξαν τους 

ακατέργαστους Ρωμαίους με τον ακαταμάχητο πολιτισμό τους, εκάλουν αναίσχυτα PAX 

ROMANA, Ρωμαϊκή Ειρήνη!!!!! 

 Εν προκειμένω ο μεγάλος Λατίνος ποιητής Οράτιος, και ο Ρωμαίος ιστορικός 

Τάκιτος, ηύδησαν , ότι οι Ρωμαίοι κατέβαλαν τους Έλληνες με το ξίφος, αλλά υπετάγησαν 

από τον απαράμιλλο Ελληνικό Πολιτισμό. « Η Ελλάς ηττηθείσα υπέταξε τον άγριο νικητή»,  

διεκήρυξε ο Οράτιος. 

 Οι ημιβάρβαροι Ρωμαίοι, αν δεν εξεπολιτίζοντο από τους γίγαντες του πνεύματος 

αρχαίους Έλληνες, θα ετέρποντο, μέχρι του νύν, με τον μοναδικό, ποταπό και 

ανατριχιαστικό πολιτιστικό τους θέαμα των αρίφνητων και άπειρων σφαγών μονομάχων 

και θηριομάχων στο αιματοστάλακτο απαίσιο Κολοσσιαίο της Ρώμης, ναό του πολιτισμού, 

της βαρβαρωσύνης και αγριότητος των Ρωμαίων. 

 Προσέτι, άμα δεν κατέφευγον οι Έλληνες λόγιοι του Βυζαντίου τον 14ο αιώνα μ.Χ 

στην δύση, και πριν την άλωση της βασίλιδος των πόλεων Κωνσταντινουπόλεως, όπου στην 

Ιταλία αναγέννησαν τον αειθαλή και αμάραντο Ελληνικό Πολιτισμό, οι Ιταλοί στην χώρα 

των οποίων απαρτίως οι Έλληνες ανεβίωσαν τον αρχαίο Πολιτισμό τους, η Ευρώπη και εν 

γένει η οικουμένη θα βιούσε μέσα σε ζοφερό σκοτάδι, σε άγρια οπισθοδρομικότητα και 

φοβερές δεισιδαιμονίες. 

 Tον 15ο αιώνα μ.Χ η ίδρυση της πρώτης ακαδημίας της πόλεως Φλωρεντίας της 

Ιταλίας ( του πρώτου Πανεπιστημίου της Ευρώπης) οφείλεται στη διάδοση και διακήπευση 

των ιδεών του μεγίστου φιλοσόφου Πλάτωνος από τον μεγάλο Έλληνα φιλόσοφο Πλήθωνα 

στη  Ιταλία συνεχίζοντας το έργο του Πλάτωνος στο ιερό του Ακαδήμου. 

 Η δολία και αναξιόπιστη Ιταλία, αενάως φθονούσα την Ελλάδα, εβοήθησε τους 

τρισβάρβαρους μογγόλους Τούρκους υπό τον Κεμάλ Μουτσαφά την ολοκλήρωση της 

γενοκτονίας και του ξερριζωμού των Ελλήνων της Μικράς Ασίας, Πόντου, Καππαδοκίας, της 

Ιωνίας, όταν είχε εισβάλλει ο ελληνικός στρατός για να ελευθερώση τους Έλληνες το 1920-

1922 (κατόπιν συναινέσεως των φθονερών συμμάχων της, εν οίς και η Ιταλία). 
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 Αστέο, ότι η εισβολή του Ελληνικού στρατού στην Μικρά Ασία με την 

παράσπονδη συναίνεση των επιόρκων συμμάχων της Ελλάδος, μεταξύ των οποίων 

συμπεριλαμβάνετο και η Ιταλία, συνέχιζε την μεγάλη εθνική ηρωική και δίκαια ελληνική 

επανάσταση του 1821 κατά της Τουρκίας για την αποτίναξη του Τούρκικου Ζυγού και για 

την περαιτέρω απελευθέρωση της πάλαι ποτε Ελληνικής Μικράς Ασίας και αγχίστων 

αυτής περιοχών απ’ αιώνων Ελληνικών, ληστευθέντων από τους ενσαρκώνοντες την 

βαρβαρότητα Τούρκους. Eπάγομε, ότι η Ιταλία συνεμάχησε με τους ναζί της Χιτλερικής 

Γερμανίας προκαλέσασα ομού με την Γερμανία τον ολεθριώτατο 2ο  παγκόσμιο πόλεμο. 

 Νεωστί η Ιταλία εμπόδισε την ενσωμάτωση της Βορείου Ηπείρου μας στην μητέρα 

Ελλάδα αδιαλλείπτως διαρκούντων των βαλκανικών πολέμων, κατά την διάρκεια του Β’ 

παγκοσμίου πολέμου και μετά τούτον και την απελευθέρωση της από τον ενδοξώτατο 

Ελληνικό στρατό, που ευτέλισε το 1940 τους άνανδρους φασίστες Ιταλούς. 

Η Βόρειος Ήπειρος είναι προαιώνια καθαρώς Ελληνική γη, από την οποία κατήγετο 

η μητέρα του Μεγάλου Αλεξάνδρου Ολυμπιάδα, (του πρωτίστου στρατηλάτου της 

ανθρωπότητος έλκοντος την καταγωγή από το Άργος της Πελοποννήσου της Ελλάδος από 

το γένος Τημενίδου της ευρύτερης οικογενείας Ηρακλέους), αλλά ες άκρον ατίμως, ανόμως 

και βιαίως παρεχωρήθη στην Αλβανία για να συσταθή, πρότερον ανύπαρκτη εθνικά, προ 

μικρού σε Κράτος από τους υπούλους και φθονερούς Ευρωπαϊους συμμάχους της Ελλάδος. 

 Εσχάτως πωλεί όπλα στον αιώνιο του Ελληνικού γένους εχθρό Τουρκία, για να τα 

στρέφη κατά της Ελλάδος, κοιτίδα του πολιτισμού, που εθήλασε με τον αθάνατο Ελληνικό 

πνεύμα την οικουμένη και τους άξεστους και αγροίκους Λατίνους, Ρωμαίους. 

Και συνεχίζει την καταδίωξη του Ελληνισμού, ήτοι εμού. 

 Οι καταμηνυόμενες φρικτώδεις, βάρβαρες, αποτρόπαιες, ρατσιστικές και ανόσιες 

συνεχείς πράξεις της Ιταλίας, προ των οποίων πελιδνούται η θλιβερή φυλετική καταδίωξη 

του Νέλσωνα Μαντέλα της νοτίου Αφρικής, δημοσιοποιούνται, ήδη, ευρέως σε αμέτρητους 

παραλήπτες σε πανελλήνιο και παγκόσμιο επίπεδο, μανθάνοντες πως και η Ιταλία είναι ένα 

ξενόφοβο και αφιλόξενο κράτος HOSPES, HOSTIS, ο ξένος είναι εχθρός, έκραζαν οι Ρωμαίοι. 

 

Σας ευχαριστώ 

Εν Θεσσαλονίκη,  2 Οκτωβρίου 2023 

 

Μετά τιμής 

Θεόδωρος Παπουλάκος 

Theodoros.papoulakos2017@gmail.com 

Theodoros.papoulakos2023@hotmail.com 
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